



ОБРАЩЕНИЕ

к студентам ТГПИ
им. Ленинского комсомола

Советское студенчество постоянно чувствует мудрую, отеческую заботу партии и правительства.

С огромным вниманием, сердечной благодарностью и патриотическим подъемом встретили речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на Всесоюзном слете студентов комсомольцы, студенты, работники высшей школы.

Мы, участники слета отличников учебы Томского педагогического института имени Ленинского комсомола, обращаемся ко всем студентам нашего института.

В ответ на заботу партии и правительства повысить качество учебы, учебную дисциплину, активизировать свое участие в общественной работе, помятуя, что выпускник педагогического института обязан быть отличным специалистом, умелым организатором, человеком высокой культуры.

Мы обязуемся улучшить работу с неуспевающими студентами, особенно с первокурсниками. Пусть девиз «ни одного отстающего рядом» будет повседневным для каждого отличника и активиста.

Примем активное участие в подготовке к празднованию 50-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

Пусть завет В. И. Ленина «учиться, учиться и учиться» будет лозунгом всех студентов нашего института, который носит имя Ленинского комсомола.

УЧАСТИКИ СЛЕТА
ОТЛИЧНИКОВ УЧЕБЫ ТГПИ.

10 марта институт принял памятные подарки от студентов, что слет оправдывает себя — все присутствующие здесь приложили усилия, чтобы росло число отличников, чтобы больше студентов принимали участие в общественной жизни. Девиз отличника — «ни одного отстающего рядом» — берут на вооружение все делегаты слета.

На слете было принято обращение ко всем студентам института.

НА СНИМКЕ (слева направо): участники слета отличников учебы Любовь Шадрина, Николай Карпович (ФФВ), Тамара Вознесенская, Владимир Бородин и Галина Кормильцева (ФРЯИЛ).

Фото Г. Смышилова, ст. ФРЯИЛ.

От имени отличников выступили Анатолий Марченко, Владимир Бородин, Александра Осипова.

Они поблагодарили администрацию института за начало такой традиции, за теплую встречу, за

ВСТРЕЧА С ПРОФЕССИЕЙ ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

Галину Кормильцеву я застала в ее комнате в общежитии за проверкой тетрадей. Дело в том, что Галина сейчас проходит практику в 4 классе 51 школы.

Поэтому разговор зашел о практике.

— Не разочаровалась ли ты в своей профессии, работая в школе?

— Конечно, нет. Но трудно в школе: нагрузка в институте меньше, чем на практике. Очень много времени отнимает внеклассная работа. Но в этой работе мне помогают навыки комсомольского организатора.

Галия уже второй год избирается комсоргом 392-й группы. И несмотря на то, что Галия Кормильцева ведет

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

**Советский
ЧИТЕЛЬ**

ОРГАН РЕКТОРАТА, ПАРТБЮРО, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ПРОФКОМА
ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА
ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Газета основана в 1933 г. № 12 (330) Пятница, 24 марта 1972 года

Цена 1 коп.

НОВЫЙ КОМПЛЕКС ГТО — НА МАРШЕ!

О новом Всесоюзном физкультурном комплексе мы попросили рассказать заведующего кафедрой теоретических основ физического воспитания, доцента Ю. Т. РЕВЯКИНА.

Новый комплекс ГТО обрел силу основного физкультурного закона страны с 1 марта 1972 года. Введение нового комплекса ГТО определяет начало нового этапа в развитии советской системы физического воспитания, способствует внедрению физической культуры в повседневную жизнь советских людей, создает условия для всесторонней физической подготовки населения к труду и обороне Родины.

Новый комплекс ГТО создает самые благоприятные условия для дальнейшей реализации задачи перехода от массового к общеспортивному физкультурному движению. У ГТО — славная история. Первый комплекс ГТО был принят в марте 1931 года, с тех пор всестороннюю физическую подготовку прошли миллионы советских людей. Но время идет и жизнь не стоит на месте. На современном этапе развития социалистического общества возросли требования к физической подготовке населения.

На второй ступени — «Спортивная смена» — продолжается дальнейшее повышение физической подготовки. Нормы и требования к занятиям физкультурой, спортивным интересам.

На третьей ступени — «Сила и мужество» — для 16—18-летних девушек и юношей. В этом возрасте крепнут

большую общественную работу, это не помешало ей сдать сессию на один пятерку.

Галия сказала, что тем, кто занимается в институте общественными делами, легче работать в школе, потому что у них есть уже и организаторский опыт; и умение держаться перед классом. Галия помогает в этом то, что она нередко выступала на собраниях в институте перед более обширной и взрослой аудиторией и перед классом уже не теряется.

Самое главное — в школу надо идти с глубокими знаниями. Дети иногда задают такие вопросы, что не сразу на них отвечаешь. Они ведь не обращают внимание на специфику работы преподавателя, могут задать вопрос из области физики и искусства. В 4 классе встречаются дети, которые более развиты, чем их одноклассники и даже более старшие учащиеся. Поэтому, чтобы завоевать авторитет у детей, надо быть человеком знающим.

мышцы, закаляется воля, и требований пятой ступени отмечается золотым значком.

Следует отметить, что к этому государственно важному делу у нас в институте отнеслись со всей серьезностью. Вопрос о работе по новому комплексу обсуждался на ректорате, созданы комиссии, работу которых возглавил ректор института А. И. Кузнецов.

На факультете физического воспитания в каждой студенческой группе проведены беседы о новом комплексе, вывшена таблица IV ступени нового комплекса. Выпускники факультета специально занимались изучением положений, норм и требований ГТО на спортивном семинаре.

Студенты ФФВ приступили уже к сдаче норм ГТО. Так, студенты I и II курсов сделали нормы по лыжному спорту, приступают к сдаче норм по гимнастике.

Новый комплекс ГТО — большая государственная программа, в которой конкретным образом отражена забота партии и правительства о здоровье всех.

Галия легче, чем ее подругам: у нее есть практика учительской работы. В институт Галия пришла из пед-

тительному чтению надо относиться более серьезно, так как, проведя несколько уроков, можно сорвать голос, ведь дети не любят, когда учитель стоит чуть живой и что-то мямлит.

За время практики Галия провела со своим классом грамматический КВН, к 8 марта организовала агитбригаду «Веснянка», в которой участвуют все учащиеся класса.

Галия трудно найти в общежитии, она приходит из школы поздно, а вечером еще тетради, планы на будущий день. Времени не хватает, а сделать хочется очень много.

Г. СИЗОВА,
слушательница отделения журналистики ФОПа,

